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                  * البواقي   أم   * جامعة العربي بن مهيدي  

  شـوق فـوزي                                د. مسؤول المقياس:                                  التسيير   وعلوم التجارية    والعلوم  الاقتصادية كلية العلوم  

                             2022/2023السنة الجامعية :                                                                                              الاقتصادية علوم  ال قسم  

  * اقتصاد نقدي وبنكي   ماستر * الأولى:  السنة  

                                                                                                                     

  

    : ) نقاط   06(  التمرين الأول: 

  نقاط)   02..................( سنة الموالية  20على قيد الحياة لمدة    ) Aحساب احتمال بقاء الأخ (.  1
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    نقاط) 3(............. سنوات الموالية   10حساب احتمال وفاة اثنين من الإخوة على الأكثر خلال   -2

  (وفاة) أو DوAوبقاء  CوB وفاة(أو  ) Cو Bوبقاء Dو A وفاة(أو  ) Dو Bوبقاء  CوA  (وفاةأو  ) DوC وبقاء Bو A(وفاة 

BوD  وبقاءAوC (وفاة) أو  DوC وبقاءAوB (وفاة) أوA وبقاء BوC وD ( أو)وفاة  BوبقاءAوCوD ( 

  ). Dو  Cو Bو  A (بقاء و) أ Cو  B و A وبقاءD وفاة (أو  ) DوBوAوبقاءC (وفاة أو 
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   نقطة)   1.. (ثم وفاته خلال السنتين التاليتين   43) على قيد الحياة حتى العمر Dحساب احتمال أن يبقى الأخ (. 3
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𝒏 = 𝟏𝟎, 𝒎 = 𝟐 ⇒ 𝟏𝟎
𝟐ൗ 𝒒𝟑𝟑 =

𝑳𝟒𝟑 − 𝑳𝟒𝟓
𝑳𝟑𝟑

ൗ = 𝟔𝟗𝟖𝟗𝟐 − 𝟔𝟖𝟓𝟕𝟖
𝟕𝟓𝟔𝟏𝟓ൗ = 𝟎. 𝟎𝟏𝟕𝟑 

                                                                                             

    : نقاط)  04التمرين الأول: (

 ) اط نق   04جدول الحياة والوفاة.......................................(   إكمال . 2

86  85  84  83  82    
0.30  0.35  0.40  0.45  0.5    
2520  7200  18000  40000  80000    
0.70  0.65  0.60  0.55  0.5    
1764  4680  10800  22000  40000    

  نقاط) 10التمرين الثالث: ( 

  نقطة) 20(   ........... . ........... ................ قسط التأمين الصافي تحديد  . 1

  قسط التأمين الصافي=مبلغ التأمين * معدل حدوث الخطر 
 المؤمن عليه   قيمة المصنع / تأمين  ال كثافة التأمين = مبلغ    

  ) نقطة   01( ....ون   00000192= المؤمن عليه    المصنع  ى عل  تأمينال مبلغ  ⇐  24000000/  على المصنع   تأمين ال مبلغ    =   0.8   

  ) نقطة   01 ( .  ...... .. .......... ون  4800000= 19200000*0.25الصافي:  قسط التأمين   - 

 نقطة)   2.25.... ( ... ..................... لكل شركة   التأمين   إعادة عمولة    د تحدي   . 

  إيجاد مبلغ التأمين لدى كل شركة

  ومنه  نفرض أن مبلغ التأمين لدى شركة الأمل هو  

 

⇒ 𝑋 = 4800000 

 نقطة 0.25................0.25ون وبنسبة  4800000مبلغ التأمين لدى شركة الأمل هو  -

 نقطة 0.25................0.25ون وبنسبة  4800000مبلغ التأمين لدى شركة الأمل هو  -

  نقطة 0.25.................0.5ون وبنسبة  9600000مبلغ التأمين لدى شركة الأمل هو  -

X
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XL

Xq
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 :  

  1200000قبل إعادة التأمين = الأملقسط التأمين الصافي لشركة = 4800000 ∗  نقطة)   0.25.(0.25

 = 1200000قسط التأمين الصافي لشركة السعادة قبل إعادة التأمين = 4800000 ∗  نقطة)   0.25( 0.25

 = 2400000قسط التأمين الصافي لشركة البسمة قبل إعادة التأمين = 4800000 ∗   نقطة)   0.25( . 0.5

 

  60000 ون =   لشركة الأمل هو ومنه عمولة إعادة التأمين = 1200000 ∗  نقطة)   0.25..... ( 0.05

  120000 ون =   السعادةعمولة إعادة التأمين لشركة = 1200000 ∗  نقطة)   0.25. (....... 0.1

  360000 ون  =    البسمةعمولة إعادة التأمين لشركة = 2400000 ∗   نقطة)   0.25........ ( 0.15

  ) نقطة 1.75(   . ... .. ... قسط التأمين الصافي من   شركة كل   تحديد حصة  . 3

 نقطة)   0.25(

  :نقطة   0.25(......... ن و 456000= 0.4*1140000حصة شركة الأمل من قسط التأمين الصافي هو ( 

  :نقطة   0.25(   .... ون  342000=0.5* 0.6*1140000حصة  شركة الحرية من قسط التأمين الصافي هو ( 

  :نقطة   0.25(... ون   342000= 0.5*0.6*1140000حصة شركة السلامة من قسط التأمين الصافي هو ( 

 -

 

   نقطة)   0.25(  ون  648000=0.6*1080000هو: من قسط التأمين الصافي    السعادةحصة شركة 

   نقطة)   0.25(  ون   432000= 0.4*1080000هو: من قسط التأمين الصافي   الشركة الوطنية حصة 

  ) نقطة  01.5  (   ......................... ..... الواجب دفعه للمؤمن له تحديد التعويض  . 4

 ة الواجب دفعه للمؤمن له: كثافة التأمين* الخسارة الفعلي التعويض  

3840000 = (24000000 × 0.2) ×   )نقطة 01.5...(..............ون0.8
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 قطة) ن  02   .......... ..... ..... التعويض من    الشركات   تحديد حصة كل شركة من 

   نقطة   0.25......... ون 384000= 0.4*0.25*3840000هو:   التعويض المدفوع حصة شركة الأمل من 

   :نقطة   0.25  ....ون 288000=  0.5*0.6*0.25*3840000حصة شركة الحرية من التعويض المدفوع هو 

  نقطة   0.25 ... ون 288000=  0.5*0.6*0.25*3840000من التعويض المدفوع هو:   حصة شركة السلامة 

   :نقطة   0.25....... ون 576000= 0.6*0.25*3840000حصة شركة السعادة من التعويض المدفوع هو 

  :نقطة   0.25....... ون 384000= 0.4*0.25*3840000حصة الشركة الوطنية من التعويض المدفوع هو 

 نقطة   0.25..........................ون 100000عويض المدفوع هو:حصة شركة البسمة من الت 

 : نقطة   0.25....................................ون 600000حصة شركة  السلام هو 

 :نقطة   0.25ون.....................................320000حصة شركة الجهوية هو 

 ) اط نق   01  .......(..... ..... لقسط الصافي من ا الشركات المتبقية    تحديد حصة كل شركة من 

 نقطة)   0.25(

   :1062500حصة شركة البسمة   بعد اتفاقية الجزء الزائد عن الخسارة هو = 1000000
1920000ൗ × 2040000  

   :637500حصة شركة البسمة   بعد اتفاقية الجزء الزائد عن الخسارة هو = 600000
1920000ൗ × 2040000  

   :340000حصة شركة البسمة   بعد اتفاقية الجزء الزائد عن الخسارة هو = 320000
1920000ൗ × 2040000  

  انــــــــــــــــــــــــــــتهـــــــــــــــــــــــــــى 


